



próxima saldrá para Sevilla.—El Corresponsal.

Barcelona, 10 (4 t.). Interior, 74-40. Exterior español, 75-11.

HAN FALLECIDO: En Mercader D. Juan Pons Villalonga. En Coruña doña Carmen del Río de Herbet.

Según datos recibidos de las capitales hasta las once de la noche de anteayer, ha llovido en San Sebastián.

La temperatura máxima a las nueve de la mañana fué de 33°6 grados, en Alicante, y la mínima de 11°2 en Segovia.

La tradicional VERBENA DE SAN LORENZO, notablemente embellecida, adornada, iluminada y vestida con inusitada pompa este año, se celebró anteanoche con una animación indescriptible.

En días anteriores hemos dado cuenta con relativa extensión de los preparativos hechos para esta fiesta en las distintas calles pertenecientes a la parroquia del santo mártir: sin embargo, hemos de dedicar hoy algunos párrafos a describirla, siquiera sea a la ligera, dada la multitud de detalles que abraza y que sería imposible enumerar por completo.

Desde que los Sres. Casal, Corral, López Dávila y otros iniciaron la idea de organizar la verbena, es lo cierto que ningún vecino de aquella demarcación, con ligeras excepciones, ha dejado de preocuparse, en la medida de sus fuerzas, de contribuir a su más espléndido desarrollo.

Desde las cinco de anteayer tarde las calles Ave María, Lavapiés, Primavera, Fe, Salitre, Zurita, Valencia, Argumosa, Torreclilla del Leal, etc., comenzaron a verse invadidas por numerosísima concurrencia, que fué en aumento hasta las tres de la madrugada próximamente, en que empezaron a afluir los miles de personas que, abandonando los teatros, pasos y domicilios, paró que se habían dado cita en aquella zona.

La calle de Valencia ofrecía un aspecto verdaderamente encantador. Penetrando en ella por la zona del mismo nombre, hay que atravesar en primer término por un arco formado por pipas de agua, y al salir de él se ven las columnas y superestructuras de dos en dos hasta el número de 180, revisitando los huecos y la armadura ramos y follaje.

El Sr. Pujol, dueño del almacén de acuarelas establecido en aquel punto, concibió la idea de construir dicho arco a última hora, y a este continuo procedió a su construcción con el auxilio de los operarios de su casa.

Desde este originalísimo arco hasta la casa núm. 24, se hallan colocadas varias buñueliterías y de derecha e izquierda, levantándose otro arco de verde follaje adornado con banderas y gallardetes e iluminado con gran número de bombas blancas de porcelana, al pie del mismo edificio.

En la esquina que forma la calle con la del Salitre se alza un hermoso kiosko cubierto de verdes hojas y flores, en cuya parte superior se ha instalado un tablado que ilumina una elegante lucerna: en aquella especie de tribuna se situó la banda de música del Hospicio.

El dueño de la taberna establecida en el número 8, ha hecho a la puerta de su casa un caprichoso arco engalanado con banderas, gallardetes y faroles de colores.

En la plaza de Lavapiés, y frente al cajón del Ayuntamiento, se levanta un arco de tres cuerpos, rematado por dos torrecillas átarales, en cuyos bulbones se ven pintados al fresco los tipos de una «chula» y un «rata».

Frente a la calle de Zurita se levanta un coosal templete, imitando la puerta de Alcalá, luciendo en su parte superior un escudo con la leyenda «A la industria y el comercio», iluminada por una estrella de gas. En los arcos laterales, también con lucecitas de gas, se lee: «Verónica de San Lorenzo».

Todos los balcones de la calle del Ave María se hallaban profusamente iluminados con faroles a la veneciana, llamando poderosamente la atención, según ya habíamos anunciado, un colosal farol construido por el Sr. Borrel y compañía.

Al comienzo de la calle se encuentra la torre Eiffel o Infiel, como la denominan en aquellos barrios, de veintinueve metros de altura y perfectamente tomada del original y construida con arreglo al mismo por los señores Corral, Ferrn (D. Francisco) y Villalobos, por iniciativa del industrial y ex-concejal Sr. Casal.

En la misma calle y frente a las casas números 19, 20, 26, 27 y 33 se han construido preciosos cenadores de follaje que durante la noche estuvieron ocupados por gentes de buen humor.

Desde la esquina de la calle de San Carlos hasta la de la plaza de Lavapiés, se hallaban instalados los puestos de frutas, avellanas y de piezas a real y medio.

La casa del Sr. Casal, situada en el núm. 13, llamaba la atención por sus ricas colgaduras, figurando entre ellas una de bordados filipinos tasada en 5000 pesetas. La escalera ha sido adornada regiamente, pues más bien parecía la de un palacio que la de la morada de un industrial.

El ex-concejal del distrito del Hospicio recibió anoche la visita y obsequio con flores y ricos habanos al gobernador y autoridades.

En la calle de Argumosa se ostentaban tres caprichosos arcos costeados por el Sr. Puch, cuya iluminación producía un efecto maravilloso.

En la calle del Olivar hay varios arcos, llamando la atención por su originalidad el construido frente a los números 32 y 33 y el de la esquina de la calle de San Carlos.

El primero es de tres cuerpos, rematado en un reloj iluminado interiormente. El arco tiene en el centro una bonita araña de greca de alambre rellena de granos de arroz y pintada de plata. Esta construcción fué hecha por el carpintero D. Francisco Valdés con ayuda de los vecinos de planta baja que viven entre las calles del Olmo y San Carlos. El coste del arco se calcula en 2000 rs.

El segundo arco está situado entre las calles de San Carlos y Lavapiés. En el centro elevase una estatua del bendito San Lorenzo, hecha, como ya dijimos, con pan y rellena con cinco y medio kilos de jamon, la cual se comerán los vecinos el postrer día de la verbena, haciendo con el jamon una merienda y con el pan un magnífico gazpacho.

En esta calle tocó una orquesta de bandurrias y guitarras. Las tiendas de todas las calles mencionadas encontrábase convertidas en jardines, radiantes de luz y de alegría, que se desbordaba por todas partes entre la concurrencia.

Los bailes menudeaban que era un contento. A la entrada de la calle de Santa Isabel, por la plaza de Anton Martín, se levantaba un hermoso arco de ramaje con faroles de colores, gallardetes y escudos.

En diferentes sitios se levantaban también otros arcos de follajes, que hacen precioso pendant con las vistosas iluminaciones de las tiendas y balcones. En el centro de la calle una banda de música hacía oír sus acordes.

Frente a los números 3 y 4 de la calle de la Fé se alza un templete, en el que una orquesta de bandurrias tocaba caogidas piezas populares. A dicho templete se pasa con facilidad por los balcones del piso principal de las ciudades fincas.

Frente a un almacén de jabón había una original araña de papel de colores. Sus luces son seis lamparitas, que tienen por receptáculo igual número de pimientos verdes.

Todos los establecimientos de este calleo estaban lujosamente adornados con banderas, arañas y arcos de ramaje. Otro arco colocado frente a la casa núm. 18, cierra los adornos de esta calle.

La iglesia de San Lorenzo estaba adornada con gran número de faroles de colores. A la una y media de la mañana estaba ya organizada la cabalgata y a la puerta del teatro Felipe, y acto seguido se puso en marcha, precedida por una escolta de la guardia civil.

El Salón del Prado, el paseo del Botánico, todo el trayecto, en suma, hasta la calle de Valencia, ofrecía un aspecto de extraordinaria animación.

Immensa muchedumbre invadía las calles, y el paso de la cabalgata era saludado con atrozadores aplausos y vivas.

Al frente de la cabalgata iban los artistas del teatro de Maravillas, montando caballos lujosamente enjaezados.

Seguíanlos los del Circo-Hipódromo, también a caballo. Detrás iba una monumental carroza vistosamente adornada con banderas y farolillos y ocupada por las coristas del teatro Felipe.

Los artistas de este teatro seguían montando hermicosos caballos: y, por último, cerraban la marcha más de 20 jinetes, a la cabeza de los cuales iba el popular Felipe Ducazaal, que era incesantemente vitoreado.

El paso de la cabalgata por la plaza de Lavapiés fué animadísimo y produjo entusiasmo delirante entre la apinhada multitud, regocijada al oír la popular música de Cheuca que loca-ban varias bandas.

Los precios siguen sostenidos en nuestro mercado de cereales. La exportación de trigo del Mar Negro para diversos puntos del Mediterráneo y el Atlántico, toman proporciones hasta el punto de haber pasado los Dardanelos 38 buques con cargamento de dicho artículo.

Esta tarde saldrá de esta capital el Shah de Persia. Corre muy válido el rumor de que las elecciones generales de diputados se celebrarán el 23 de setiembre próximo.

Con este motivo comienza a notarse mucho movimiento en el ministerio del Interior, en donde se presentan sucesivamente los prefectos de los departamentos para recibir instrucciones verbales del gobierno.

Las oposiciones pretenden que éste se propone ejercer una gran presión para lograr el triunfo de los candidatos adictos, y sobre todo para impedir las maniobras plebiscitarias de los boulangieristas.

Los ministeriales creen que obtendrán una respetable mayoría. Algunos orleanistas excitán a los republicanos moderados a reunirse a ellos para combatir en algunos distritos a los boulangieristas y a los rojos, aquellos por ser enemigos declarados del sistema parlamentario, y éstos porque constituyen un peligro para el orden social.

El partido católico por su parte se muestra resuelto a no apoyar más que a candidatos propios que se comprometen ante todo a consagrarse a la defensa de los intereses religiosos. Se advierte extraordinaria actividad en las fábricas de armas de Birmingham, en las cuales se han recibido pedidos de consideración de diversos estados, particularmente de Levante, como si estuvieramos en vísperas de una guerra.

En el alto Egipto, por efecto de las malas cosechas, hay una gran carestía, perdiendo algunas personas de hambre. El gobierno del kediye ha dispuesto el envío de socorros, habiéndose organizado columnas volantes para distribuirlos.

De un momento a otro quedará terminado el expediente que en el juzgado municipal del Hospicio se sigue con motivo de los abusos que denunció la prensa sobre una licencia de entierro, cometidos por un dependiente de aquel juzgado que hasta ese día, después de llevar muchos años en aquel centro, no había merecido la corrección de sus superiores.

La antigua y acreditada Revista de Legislación y Jurisprudencia ha puesto a la venta el primer cuaderno de contestación a las preguntas del programa de oposiciones a la judicatura. Comprende este excelente trabajo las 39 primeras lecciones de derecho canónico y disciplina eclesiástica contestadas por los distinguidos abogados del Estado D. Pedro Gregorio de Diego y D. Luis María Miquel.

También abren algunos conocidos letrados de este Colegio una academia preparatoria para las plazas de aspirantes, a quien desde luego auguramos un benefi-

cioso resultado, lo mismo que a la Revista, cuya empresa, digna del mayor elogio, cuenta con la cooperación de abogados que se han distinguido en el ejercicio de la profesión ó como escritores jurídicos, ocupando muchos de ellos puesto ganado por oposición en el profesorado de nuestras universidades, en la judicatura y en el cuerpo de abogados del Estado.

El señor ministro de Gracia y Justicia ha visitado ayer al señor ministro de Fomento, con quien ha celebrado una conferencia. A consecuencia de hallarse gravemente enferma una persona de la familia del director general de Agricultura Sr. Testor, este no puede venir a Madrid a tomar posesión de la dirección, y por esta causa se ha encargado interinamente de dicho centro el director general de Obras públicas Sr. Pando y Sánchez Salvador.

En la escuela superior de Comercio, de esta corte, han obtenido el título de perito mercantil los Sres. D. José Rodríguez Frutos, D. Emilio Jimeno Robollada, don Cándido Roman del Val, D. Gregorio Crespo y Herrero, D. Juan Ortueta y Mendizábal, D. Manuel Sánchez de Ocaña y don Rodrigo García de Castro.

Han obtenido el título de profesor mercantil los Sres. D. José M. González y López, D. Ramón Izquierdo y Sánchez, don Carmelo Navalas é Iturralde, D. Blas Rábago y Jorjín, D. Santiago Arrazuz y Carboneiro, D. José Villar y Rodríguez, don Acisclo Lahera y Blanco, D. César Pérez Tobía, D. Pedro Saez y Saez, D. Domingo Mérida y Martínez, D. José Rodríguez Ferro, D. Antonio Tellez y Radio, D. Alvaro García de Castro y D. Florentino Briones y Gomez.

Los periódicos de Asturias traen noticias de la llegada a Gijón del eminente poeta D. Antonio Fernandez Grilo, y le tributan las frases de admiración y simpatía a que es acreedor nuestro querido amigo. El Sr. Grilo se hospeda en casa de su amigo D. Manuel Navarro, y desde allí pasará a Guipúzcoa para tomar las aguas de Alzola.

Ha salido para Pontevedra el distinguido maestro compositor D. Francisco Soler, con el cargo de juez en el certamen musical que se verificará en aquellas grandes fiestas que tan solemnes serán este año en dicha ciudad.

En la reunión celebrada por los sargentos, cabos y soldados licenciados del ejército que desempeñan ó han desempeñado destinos civiles, acordaron formar un núcleo ó junta directiva que se reúna con frecuencia y pueda salir a la defensa de intereses allí representados, así como de todas las incidencias que surjan a propósito de los abusos que pueda cometer el caciquismo en perjuicio de esos antiguos servidores de la patria.

Hace unos cuantos días que copiando un suelto de La Vos de Galicia, de la Coruña, dimos cuenta de un conflicto surgido entre un elevado funcionario del cuerpo jurídico y un jefe del ejército que ejerce un ministerio del mismo carácter. Según La Correspondencia Militar han surgido nuevos disgustos, con motivo de la pena impuesta al capitán de infantería y distinguido literato Sr. Neira Cancel, de resultados de una defensa en que había frases que se consideraron irrespetuosas para el auditor de guerra y fiscales.

Los pasajeros del vapor correo Antonio Lopez telegrafían su feliz llegada a Montevideo y desean hacer constar que han quedado muy agradecidos al capitán del buque D. Isidro Dominguez por el buen trato que han recibido a bordo. El vapor Antonio Lopez es uno de nuestros mejores buques mercantes y honra de la compañía Transatlántica.

Del EXTRANJERO hemos recibido de la Agencia Fabra y de nuestros corresponsales los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Viena, 9. El rey Alejandro de Servia, acompañado de su padre y de uno de los regentes, y del ministro de Hacienda, salieron con dirección a Chiels donde permanecerán hasta pasado mañana.

Ya se conoce el texto de la respuesta dada por el gobierno servio al director de la sociedad que explotaba los ferro-carriles de aquel país. Dice que el tratado existente no ha sido roto arbitrariamente, sino denunciado en virtud del derecho y del deber que tienen los Estados de proteger la seguridad pública contra todos los abusos que los amenacen.

Sostiene que los abusos de la sociedad explotadora fueron demostrados por una comisión facultativa. Añade que el gobierno se vio obligado a poner fin a semejante estado de cosas, no como parte contratante, sino en representación del poder ejecutivo del Estado servio.

Manifiesta que está dispuesto a adquirir el material móvil y los inmuebles de la compañía al precio indicado por las evaluaciones hechas cuando el gobierno explotaba las líneas. Esta respuesta no ha satisfecho a la compañía, en la cual, como es sabido, domina el elemento francés.

París, 9. El Congreso internacional de hipnotismo ha pedido al gobierno la prohibición de sesiones públicas de hipnotismo y magnetismo. Pide también que la práctica de los mismos, como medio curativo, se someta a las leyes y reglamentos establecidos para el ejercicio de la medicina.

El gobierno, probablemente, en vista de los acuerdos del Congreso, dispone que los estudios del hipnotismo y sus aplicaciones terapéuticas sean introducidos en la enseñanza de la medicina. La Gaceta de Colonia anuncia hoy que los emperadores de Alemania saldrán el 13 del corriente con dirección a Bayreuth, Strassburgo, Metz y Munster, y añade que el día 25 regresarán a Berlin.

Buenos-Aires, 9. Ayer llegó a este puerto el vapor-correo de la compañía Transatlántica Antonio Lopez. París, 10. En los departamentos del Mediodía de Francia se pide al gobierno que no ponga trabas al cultivo del tabaco.

Dicho cultivo puede contribuir a que salga la agricultura de la postración en que se encuentra, no solo en algunas comarcas de Francia, sino también en otros países que, como España, reúnen condiciones excepcionales para producir tabacos que compitan con los de los Estados-Unidos, cuya exportación a Europa es considerable.

París, 10. El ministro Sr. Constans, obsequia esta noche con un suntuoso banquete a los individuos del Congreso Internacional de Higiene. Todos los Congresos internacionales que se celebren en París con motivo de la Exposición, son objeto de especiales distinciones oficiales.

Berlin, 10. Las grandes maniobras de este año del ejército alemán prometen revestir excepcional importancia. Casi todas las tropas de la guar-

Paris, 10 (4'25 t.). Exterior español, 73-18. Por 100 francos, 88-10.

London, 10 (1'15 t.). Exterior español, 73 1/8.

Noticias de ESPECTACULOS: Hoy domingo tendrán lugar en el circo de Price, a las cinco de la tarde y nueve de la noche, dos grandes funciones cómicas, en las que además de los números propios de estos juegos espectaculares, tomarán parte las notabilidades que últimamente han debutado en el teatro de la Gaiety.

Una petición de muchas personas que no pueden asistir a las representaciones de noche, la empresa del teatro del Príncipe Alfonso ha dispuesto que hoy domingo se ponga en escena por primera vez en las funciones de tarde la zarzuela El cocodrilo.

La antigua y acreditada Revista de Legislación y Jurisprudencia ha puesto a la venta el primer cuaderno de contestación a las preguntas del programa de oposiciones a la judicatura. Comprende este excelente trabajo las 39 primeras lecciones de derecho canónico y disciplina eclesiástica contestadas por los distinguidos abogados del Estado D. Pedro Gregorio de Diego y D. Luis María Miquel.

También abren algunos conocidos letrados de este Colegio una academia preparatoria para las plazas de aspirantes, a quien desde luego auguramos un benefi-

PRIMERA PARTE

—La señora duquesa quiere recibir al señor Mercier? —Mi notario. Sí, lo esperaba, que entre.

El lacayo, un viejo servidor de buen aspecto, salió y volvió a entrar acompañando al señor Mercier, uno de los notarios más justamente apreciados de París.

Era un hombre bajito, grueso, muy correcto y de maneras elegantes y poseyendo perfectamente el tipo de su profesion oficial, medio magistrado, medio hombre de negocios.

Su fisonomía expresaba la bondad, y muy honrado, pero inteligente, conocía a fondo todas las triquiñuelas de su profesion, para la que se necesitaba tanta tanta malicia, como tació y probidad.

Era muy estimado por todos los miembros de la alta sociedad de aquella época por su reconocida cortésia y habilidad.

—Señora, —dijo saludando respetuosamente a la duquesa, —aquí me tenéis a vuestras órdenes. Deseaba verme, hace dos horas que he recibido vuestra carta y en seguida me he apresurado a venir. ¿En qué puedo servirvos? ¿Y a sabéis que estoy completamente a vuestra disposición.

y en la cual no penetraba la luz sino muy debilmente, atenuada por tupidas cortinas que caían en pesados pliegues ante las ventanas. Allí acostumbraba a estar la anciana señora que no salía nunca a la calle, sobre todo desde hacia algunos años.

—¿Habeis traído los documentos que os he pedido?—dijo al señor Mercier en cuanto este tomó asiento a su lado.

—Sí, señora, aquí están. El notario sacó de la cartera de piel de Rusia que llevaba varios papeles.

—Prometeme de antemano,—prosiguió la señora de Bucy-Lornans—que responderéis con entera franqueza a todas mis preguntas.

—Estoy a vuestras órdenes. —Mi querido señor Mercier, sois mi notario hace cuarenta años. Vos fuisteis el encargado de la testamentaria de mi padre y en vuestra notaria colocó mi tutor, el almirante de Longny, mi fortuna.

El notario hizo un movimiento de adhesión. —Conocéis mi historia casi tanto como yo. Sabéis que el duque, mi marido, fué un hombre entregado a los placeres, y me dejó sin que yo hubiese merecido su abandono. Sabéis también que mi hijo único fué arrebatado muy joven por su padre a mi cariño, y sabéis, por fin, que después de la muerte de mi marido mi hijo volvió a Francia después de haber cumplido con él sus últimos deberes.

sion fué completa. Me encontré con un hombre frio, altanero y brutal. Dos meses después de su vuelta se entregó por completo a todos los excesos, pasando las noches en el juego ó en las orgias, mostrándose a mí tal como era, escéptico y ya gastado.

Se burlaba de mis repreensiones y se guardaba hasta de mi más queridas creencias. Pronto no recibí más visitas de él que cuando entraba a pedirme dinero, irritándose cuando me negaba a satisfacer sus prodigalidades y atreviéndose hasta a amenazarme.

Sí, un día, en un acceso de ira, que hice mal en perdonarle, me amenazó. Sí padre, a lo menos, se había mostrado siempre cortés conmigo, hasta en sus más exagerados arrebatos.

Nunca olvidó lo que un hombre bien educado debe a una mujer. Mi hijo, olvidando que yo era una mujer y que yo era su madre, se condujo un día conmigo como no lo hubiese hecho el hombre de mas baja estofa, ¡Ay! ¡yo he nacido para sufrir!

En fin, abreviando, señor, Mercier, voy a deciros las razones que me han decidido a llamaros. Mi hijo casi me ha arruinado y quiero saber hasta qué punto.

—Señora, conforme me habiais pedido, he mandado hacer vuestra cuenta y os la he traído... Aquí la tenéis. Vuestro pasivo se eleva a dos millones ciento cincuenta mil francos.

—¿Después de la venta de los dos inmuebles que me quedaban y que habeis debido vender, según mis órdenes?

—Sí, señora, después de la venta de los dos inmuebles. La duquesa pareció aterrada.

ni la cuarta parte de vuestras rentas para vuestras necesidades personales. La duquesa se quedó un instante pensativa.

—¡Mi hijo... mi hijo está arruinado!—dijo. —¿Os conozco en esto?—dijo el señor Mercier.—En este desastre, ante todo pensais en el.

—Seguramente. A mi edad, ¿para qué necesito la fortuna? Pero él... ¿qué hará? —¿No es acaso teniente de navio en reemplazo?

—Sí; pero no está en estado de volver al servicio. —No obstante, es lo mejor que podría hacer, si me permitis daros mi opinion. Lleva un nombre ilustre, y de ese modo borraría las faltas de su conducta pasada, y dentro de algunos años, un buen matrimonio...

—Pensad que tiene treinta y nueve años. —Vuestro marido tenía treinta y ocho cuando os dió su nombre.

—Es cierto. ¡Mi marido tenía más que el doble de mi edad! En fin, amigo mio, por el momento es urgente que yo tome una resolución. Estamos arruinados: esto es un hecho irremediable; por consiguiente, no puedo conservar este hotel que me impone cargas muy pesadas é incompatibles con mi nueva situación. ¿Qué me aconsejais que haga?

—Que vendais este hotel y os retiréis a vuestra casita de Anteuil, viviendo allí tranquilamente con la pequeña fortuna que os queda, sin soltar más, bajo ningún pretexto, los cordones de vuestra bolsa ante las exigencias de vuestro hijo.

—Desgraciado!... —Que, ó mucho me engaño, ó sabrá perfectamente pasarse sin vos. —¿Qué entendéis por eso? El notario se turbó.



Visita de la Corte de María.—Nuestra Señora del Milagro en las Descalzas...

ASÍLOS DE LA NOCHE

(Barrio de las Peñuelas, Paseo de las Yserias) En la noche del día 9 se ha dado hospitalidad...

FUNCIONES RELIGIOSAS.

Mañana 11, habrá en el oratorio del Olivar, rosario, meditación y plática que dirá el señor Zaballo.

El día 16, festividad de San Roque, se celebrará en la Iglesia de San Plácido dos misas...

Se suplica la asistencia de los fieles, y en particular la de los devotos de este glorioso y esclarecido santo...

Nuestro Santísimo Padre el Papa León XIII, por breve dado en Roma a 21 de junio de 1888...

Los temas de los sermones que han de predicarse durante la novena de Ntra. Sra. de Atocha...

te inagotable de misericordia para los pecadores.—María, Divino Lazo de amor entre Dios y la humanidad...

CASAS DE SOCORRO.

El día 9 se asistieron en las de esta capital 88 accidentes: 19 graves, 62 leves y 7 de pronóstico reservado.

ENTERRAMIENTOS

El día 9 se dio sepultura en los cementerios de esta capital a 45 cadáveres y 4 fetos.

ESTADO ATMOSFERICO

La temperatura máxima de ayer en el Observatorio de Madrid fué de 32'9 grados; la mínima, de 12'4.

AVISOS OTILES

SEÑORAS. Las más aristocráticas damas que os admiran por su blanco y finísimo cutis...

ESPECTACULOS PARA EL DIA 11

JARDIN DEL BUEN RETIRO.—9.—Gli Hugonotti.—Gran montaña rusa, todos los días de 2 de la tarde en adelante.

CIRCO HIPODROMO DE VERANO.—4 1/2 y 9.—Dos grandes funciones en las que tomarán parte los principales artistas.

BOLSA DE MADRID.—COTIZACION DEL 10

Table with columns: ULTIMOS PRECIOS, DEL 9, DEL 10. Lists various market prices like Deuda perpétua, Billetes de Cuba, etc.

ZARAUZ.

Se admiten proposiciones hasta el 25 de agosto para el arriendo del gran hotel de Zarauz...

DINERO

sobre muebles en grandes y pequeñas partidas, sueldos, alquileres y toda clase de garantías con prontitud y absoluta reserva.

MONROY DENTISTA

Corredora de S. Pablo 21, contiguo al teatro Lara

ALMONEDA

Por aumentarse sus dueños se venden ricos muebles, solo por cuatro días...

A 30 PESETAS CAMAS INGLESAS

A 15 pesetas colchones de muelles. A 2 pesetas kilo lana.

SOLICITASE PERSONA CON

20.000 pesetas por lo menos, que desee establecerse por su cuenta...

RETRATOS

OTERO se ha trasladado a Alcalá al teléfono 606. HAY ASCENSOR

ROB LAFFECTEUR

Depurativo puramente vegetal. Combate los males secretos, herpes, lagas, reumatismos...

A LOS PROPIETARIOS

y maestros de obras. Puertas desde 10 ptas.; persianas de librito a 30...

AMA PARA CASA DE LOS PADRES.

Ronda de Toledo, 14.

DILIGENCIAS A ARANDA DE DUERO.

Sepúlveda y Rianza, por Segovia. L. Ramirez, C. Alcalá, 12.

SE VENDE MUY ARREGLADO

Canacelería, mostrador piedra de mármol y luna grande para escaparate...

EN CERCEDILLA (PROVINCIA DE MADRID)

se alquila una bonita casa con dos pisos. Dirigirse a su dueño, D. Natalio Martín, en Cercedilla.

ALMONEDA. GRAN PARTIDA

de madera. Razon, callejón de las Minas, 3, bajo izquierda.

AMA BUENISIMA. LECHE FRESCA

Montera, 40, 2.º

SE VENDEN LUSOS MUEBLES

de comedor y gabinete, apenas usados. Velazquez, 35, 3.º dcha.

SE CAMBIARIAN INMUEBLES

en una población importante de Francia: valor un millón, contra propiedades Francia ó extranjero, y mitad especies. E. de B., 25, rue Beck-Bourdeaux.

MAQUINAS

Se vende una bomba Green, una flocadora a vapor, una maquina de vapor horizontal...

MAQUINA MARINONI

Se vende una maquina de vapor, una flocadora a vapor, una maquina de vapor horizontal...

DOS GRANDES TALLERES DE SASTRERIA

DE J. PITTARD ET FILS, de París, 22, RUE SAINT MARC (al lado de la Bolsa).

SERVICIOS DE LA COMPAÑIA TRASATLANTICA DE BARCELONA

LÍNEA DE LAS ANTILLAS, NEW-YORK Y VERACRUZ CON ESCALAS EN Puerto-Rico y Progreso y combinación a puertos americanos del Atlántico...

Tres salidas mensuales con las escalas y estensiones siguientes: El 10, de Cádiz, con escalas en Las Palmas, y haciendo antes la de Barcelona el 5 y eventual la de Málaga el 7.

LÍNEA DE COLON combinación para el Pacífico al Norte y Sur de Panamá y servicio a Méjico, con trasbordo en Habana.

Salidas de Vigo el 25 de cada mes, haciendo antes las escalas de Liverpool el 17, del Havre el 20, de Santander el 23 y de Coruña el 24.

LÍNEA DE FILIPINAS con escalas en Port-Said, Aden, Colombo y Singapur; servicio a Ilo-Ilo y Cebu, y combinaciones a Kurachee y Bushire (Golfo Pérsico), Zanzibar y Mozambique...

LÍNEA DE BUENOS-AIRES. CON ESCALAS EN SANTA CRUZ DE TENERIFE, RIO JANEIRO Y MONTEVIDEO

Seis viajes anuales partiendo de Génova, con escala en Marsella, Barcelona, Málaga y Cádiz, de donde saldrán cada ocho semanas, a partir del 6 de enero.

LÍNEA DE FERNANDO POO Con escalas en Larache, Rabat, Mazagan, Mogador, Las Palmas, Rio de Oro, Dakar y Monrovia.

LÍNEA DE MARRUECOS El vapor RABAT saldrá de Barcelona el 18 para Málaga, Ceuta, Tánger, Larache, Rabat, Casablanca, Mazagan y Safi.

SERVICIO DE TANGER El vapor TANGER saldrá de Cádiz todos los domingos, miércoles y viernes, y de Tánger todos los lunes, jueves y sábados.

Estos vapores admiten carga con las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la compañía da alojamiento muy cómodo y trato muy esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio...

PEDIR EN TODAS PARTES CHOCOLATE MENIER LA FÁBRICA MAS GRANDE DEL MUNDO Diplomas de Honor en todas las Exposiciones. Venta del CHOCOLATE MENIER: 50,000 kilos por día. EVITAR LAS FALSIFICACIONES

COMPLI LIEBIG VERDRO EXTRACTO DE CARNE LIEBIG 10 Medallas de Oro y 10 Diplomas de Honor en la Exposición Internacional Farmacéutica de Viena (Austria) en 1883

MEDALLA DE ORO en la Exposición Internacional de París, 1889 HARINA LACTEA PERFECCIONADA

EL EXCMO. SEÑOR D. JOSÉ ESPAÑA Y PUERTA Senador del reino, exconsejero de Estado y consejero de la Compañía de los ferrocarriles de Madrid a Zaragoza y Alicante... R. I. P.

EXPOSICION DE PARIS CUPONES DE HOTEL CON 125 POR 100 DE ECONOMIA! Por virtud de una combinación con la Sociedad Voyages Economiques...

CÓDIGO CIVIL ESPAÑOL POR DON JOAQUIN ABELLA SEGUNDA EDICION. Agotada en el breve plazo de siete meses la primera edición de esta obra...

CREMA DE BISMUTO De GRIMAUET & Co, Farmacéuticos El Bismuto es un medicamento heroico empleado con éxito indiscutible contra los cólicos, diarreas, disenterías, gastritis, gastralgias, hinchazones...

EL EXCMO. SEÑOR D. CEFERINO AVECILLA Y GONZALEZ FALLECIÓ EL 11 DE AGOSTO DE 1888 R. I. P.

Todas las misas que se celebren el día 11 del corriente en la iglesia parroquial de San José, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma. Su viuda la Excmo. Sra. D.ª Soledad Aymerich, sus hijas D.ª Elisa y doña Dolores, su hija política D.ª Raimunda Aguado, sus nietos, sobrinos, testamentarios y demás parientes, Ruegan a sus amigos le encomiendan a Dios.

SEGUNDO ANIVERSARIO EL SEÑOR DON SANTIAGO GARCIA Y PEREZ falleció en Colunga (Oviedo) el día 11 de agosto de 1887 R. I. P. Todas las misas que se celebren el día 11 del corriente agosto en las iglesias de la Encarnación y de Santa Catalina de los Donados...

EL EXCMO. SEÑOR D. FRANCISCO ESTEVE Y SORIANO FALLECIÓ EN VALLADOLID EL DIA 7 DE AGOSTO DE 1888 A LAS SIETE DE LA TARDE. El Excmo. Sr. Capitan general del distrito; jefes y oficiales del cuerpo de Sanidad Militar; su viuda doña María del Rosario Parodi, sus hijos, D. Francisco y D. Juan Esteve y Demicheli; sus hermanos D. Pedro, doña Josefa y doña Concepcion, y demás parientes, al participar a sus amigos tan sensible pérdida, le ruegan se sirvan encomendar a Dios el alma del finado...

EL EXCMO. SEÑOR D. FRANCISCO ESTEVE Y SORIANO Inspector jefe de Sanidad Militar de Castilla la Vieja, condecorado con la cruz de San Fernando de primera clase; comandante de la real y distinguida orden de Carlos III y la americana de Isabel la Católica, con la Concepcion de Villavictoria de Portugal, de Marruecos y otras varias por méritos de guerra. FALLECIÓ EN VALLADOLID EL DIA 7 DE AGOSTO DE 1888 A LAS SIETE DE LA TARDE. El Excmo. Sr. Capitan general del distrito; jefes y oficiales del cuerpo de Sanidad Militar; su viuda doña María del Rosario Parodi, sus hijos, D. Francisco y D. Juan Esteve y Demicheli; sus hermanos D. Pedro, doña Josefa y doña Concepcion, y demás parientes, al participar a sus amigos tan sensible pérdida, le ruegan se sirvan encomendar a Dios el alma del finado, por lo que quedarán eternamente agradecidos.